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1. (2 pov.) Eotw A un xevd xou v @poryuévo UTOGUVORO TV TRAYHATIXOY optdumy xa a € R.
XeNoWonoldVTaC HOVO TOV OPIoHO TOU EAGYIOTOU AVe PEAYMATOS SUP EVOC GLVOAOU, amodellte OTL
a =sup A av xou uovo o

(o) 0 a eivon dve pedryuo Tou A %o

(B) ywxdde e >0 undpyerbe Apyeb>a—e.

2. (3 pov.) Nouegetaotoly ¢ TEog TNV olYXAoT oL Topaxdt oxoloudies xat 6Tou UTdpyel To bplo
vo Beedel. Aitiohoyelote TApwC TIC AmaVTHOELS 00g.

29n n : 2
a= U (V) e = 200

(2n)! n

3. (2 pov.) EZetdote av eivar owotéc 1) Adoc ot mopaxdte mpotdoetc. No awtiohoyfoete TAipne
™y andvtnot| cug (amddelln N napdderyya/avTimopdderypo avtioTotya).

(o) Av ay, eivon oxohoudior pntddv oprdudy xou a, — V2, ot N aviedTnTa ay, > 2 umopel va toyde
Yl ATELPOUS 6POUE TNS oxohoudiag.

(B) Av (an)nen elvar ouyxiivouoo axoroudio mporypatindy oprdumy xar (by)nen ebvon @poypévn
oxohoudior TporypaTiX@y aptdudy, Tote 1 axohoudia (anby)nen cUYXAVEL

4. (3 pov.)

() Eotw f: [a,b] = R cuveyhc ouvdptnon tétow hdote | f(x)] = 1 yio xdde x € [a,b]. Acilte 6t
n f elvou otodep.

(B) Eoto f,g: [a,b] — R ouveyeic ouvopthoeic tétoec dote |f(z)| = |g(z)| yia xdde = € [a, b].
AeZte 6n, av g(z) # 0 yiaxdde x € [a, b, téte eite f = geite f = —g (dnhadi eite f(z) = g(x)
v xqe x € [a, b], eite f(z) = —g(z) vy xdde x € [a,b]).

5. (2 pov.) Eotww f: (—1,1) = R ocuvdptnon. YTrodétoupe dtu undpyouv M € (0,+00) xaw p > 1
o wote |f(z) — f(y)| < M|z —y|P yia xdde x,y € (—1,1). Aeilte 61 (i) n f eivon naporywyiown
oe xdde z € (—1,1) xou (ii) 6T n f ebvon oTadepy.



